Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
по Миколаївській області
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
За січень-вересень 2018 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 28142 вакансій, що на 6,9% вище по відношенню до відповідного періоду минулого року.
За видами економічної діяльності: більшість вакансій пропонувались у сільському та лісовому господарстві, промисловими підприємствами, підприємствами оптової та роздрібної торгівлі, транспорту та державного управління й оборони.
Структура вакансій за січень-вересень 2018 року, у %

(за видами економічної діяльності)
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на робітників з обслуговування, експлуатації устаткування машин; на найпростіші професії та осіб без професії; на кваліфікованих робітників з інструментом та працівників сфери торгівлі та послуг.
Структура вакансій за січень-вересень 2018 року, у %

(за професійними групами)
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У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на представників робітничих професій, це: водіїв автотранспортних засобів, оператор котельні, швачка тощо. 

На місця службовців жаданими були: спеціалісти державної служби, лікарі,  бухгалтери, тощо.

Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні робітники, вантажники, прибиральники службових приміщень, тощо.  
Станом на 1 жовтня 2018 року у базі даних служби зайнятості налічувалося 2120 вакансій. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про 1262 пропозиції роботи, отриманих з інших джерел.

Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 4991 грн. (на відповідну дату 2017 року – 4023 грн.). 

За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях для законодавців, вищих державних службовців, керівників становила – 5847 грн., кваліфікованих робітників з інструментом – 5846 грн., професіоналів – 5135 грн., робітників з обслуговування та експлуатації устаткування і машин – 5017 грн., фахівців – 4654 грн., технічних службовців – 4236 грн., представників найпростіших професій – 4130 грн., працівників сфери торгівлі та послуг – 4002 грн., кваліфікованих працівників сільського господарства – 3928 грн.
Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях за професіями: головний інженер проекту (15000 грн.), начальник служби (транспорт) (12850 грн.), начальник відділу матеріально-технічного постачання (по 12800 грн.), завідувач частини (12000 грн.), технік-технолог з виробництва молочних продуктів (12000 грн.), оператор дезинсекційних установок (12000 грн.).
Станом на 1 жовтня 2018 року кількість зареєстрованих безробітних становила 12104 особи, що майже на рівні з минулорічним показником, всього протягом січня-вересня 2018 року послугами служби зайнятості скористалися 35746 безробітних громадян.
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які скористались послугами служби зайнятості протягом звітного періоду і мали професійний досвід (без урахування осіб, які отримали статус безробітного у термін понад 1 рік після звільнення з останнього місця роботи, а також осіб, у яких відсутній професійний досвід), більшість раніше  працювали у сільському, лісовому та рибному господарстві; у сфері державного управління й оборони, обов’язкового соціального страхування; а також на підприємствах оптової та роздрібної торгівлі.
Структура зареєстрованих безробітних за січень-вересень 2018 року, у %

(за видами економічної діяльності)
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники найпростіших професій, робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин та працівники сфери торгівлі та послуг.
Структура зареєстрованих безробітних за січень-вересень 2018 року, у %
(за професійними групами)
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Станом на 1 жовтня 2018 року на одну вакансію в середньому по області претендувало 6 безробітних.
За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося серед підприємств фінансової та страхової діяльності (14 осіб), а найменше – серед організацій, мистецтва, спорту, розваг та відпочинку; будівництва та установ мистецтва, спорту та розваг (по 1 особі на вільне робоче місце).

За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію – серед технічних службовців (19 осіб), а найменше – серед кваліфікованих робітників з інструментом (2 особи).

Кількість претендентів на 1 вакансію, станом на 1 жовтня 2017-2018 рр., осіб
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