Надання послуг Миколаївською обласною службою зайнятості 
військовослужбовцям, які брали участь 
в антитерористичній операції
Протягом січня 2018 року послугами служби зайнятості скористалися 677 осіб з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, з яких 26 осіб мали інвалідність. Матеріальну допомогу по безробіттю отримувала 491°особа.

За сприяння державної служби зайнятості протягом січня отримали роботу 23°учасника АТО. 

На військову службу за контрактом було прийнято 7 осіб з числа колишніх учасників АТО.
Для відповідності професійно-кваліфікаційного рівня вимогам роботодавця у січні поточного року професійне навчання за направленням служби зайнятості проходили 17 безробітних осіб з числа учасників АТО.
До  громадських та інших роботах тимчасового характеру було залучено 5°учасника АТО.
Станом на 31 січня 2018 року продовжують отримувати послуги служби зайнятості 594 учасника АТО, з них 521 особа мала статус безробітного. Середній розмір допомоги по безробіттю за січень становив 3683 грн.

Вікова структура безробітних з числа військовослужбовців учасників АТО виглядає наступним чином: 13,4% – особи віком до 24 років, 26,7% – від 25 до 29 років,  19,6% – від 30 до 34 років, 24,2% – від 35 до 44 років, 14,6% – від 45 до 54 років, 1,5% – старше 55 років.     
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Структура розподілу за освітою є наступною: 25,3% – особи з вищою освітою, 51,8% – з професійно-технічною, 17,3% – повна загальна середня,  5,6% – особи з початковою та базовою середньою. 

Професійна структура безробітних з числа учасників АТО виглядає наступним чином: 63,5% – становлять законодавці, фахівці, професіонали, технічні службовці, 28,6% – особи з робітничими професіями, 7,9% – особи без професійної підготовки.  

