Надання послуг особам з числа молоді  
по Миколаївській області у січні-лютому 2018 року
Відповідно до Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», до молоді відносяться громадяни України віком від 14 до 35 років.

Протягом січня-лютого 2018 року статус безробітного мали 8365 осіб з числа молоді (36,8% загальної кількості безробітних), з них допомогу по безробіттю отримували  – 67,3%. 

Для молоді, яка звертається до служби зайнятості, здійснюються заходи сприяння зайнятості населення: надання інформаційних, консультаційних та профорієнтаційних послуг, створення банку вакансій та пошук підходящої роботи, сприяння в працевлаштуванні громадян, у тому числі шляхом організації підприємницької діяльності, організація професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації безробітних, організація і фінансування громадських робіт, виплата допомоги по безробіттю.

Серед безробітних у віці до 35 років, 73,1% до реєстрації у службі зайнятості мали професійний досвід. Решта громадян з різних причин не була зайнята більше 1 року або відносилась до випускників навчальних закладів різних типів, що не мали професійного досвіду. 
За сприянням служби зайнятості у січні-лютому знайшли роботу 1111 осіб віком до 35 років, зокрема, 62,1% з них були працевлаштовані оперативно до набуття статусу безробітного.
З метою професійного самовизначення, підвищення якості та конкурентоспроможності національних кадрів, збалансування ринку праці та ринку освітніх послуг, профілактики безробіття, служба зайнятості надає профінформаційні та профконсультаційні послуги. Профорієнтаційними послугами з початку року було охоплено 6840 безробітних з числа молоді та 3039 осіб, які навчаються в різних навчальних закладах.

З метою максимального наближення професійних навичок громадян, що шукають роботу до потреб роботодавців, розширення їх компетенції та підвищення конкурентості, службою зайнятості здійснено професійне навчання на замовлення роботодавців 441 безробітного, у віці до 35 років.

До громадських та інших робіт тимчасового характеру було залучено 212 особи з числа молоді, або кожний п’ятий від загальної кількості охоплених зазначеним заходом. 
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Станом на 1 березня 2018 року кількість осіб з числа молоді, які мали статус безробітного становила 6817 осіб, або кожен третій з загальної чисельності безробітних. Допомогу по безробіттю отримували 4520 осіб, що на 9,2% менше ніж на відповідну дату минулого року. 
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