
Ситуація на ринку праці та 

результати діяльності Миколаївської обласної служби зайнятості

у січні 2018 року
(за даними Державної служби статистики України, Пенсійного фонду України та адміністративними даними державної служби зайнятості)
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Чисельність зайнятого населення у віці 15-70 років за 9 місяців 2017 року склала 492,6 тис. осіб, що у порівнянні з відповідним періодом минулого року менше на 8,7 тис. осіб. Кількість зайнятих осіб працездатного віку становила 475,3 тис. осіб (за 9 місяців 2016 року  –  485,6 тис. осіб). 

Рівень зайнятості населення знизився на 0,7 в.п. та за 9 місяців 2017 року склав 57,1%. По країні зазначений показник склав 56,3%. Рівень зайнятості серед працездатних осіб становив 66,6% (за 9 місяців 2016 року – 66,9%).

Чисельність безробітних (за методологією МОП) в середньому за 9 місяців 2017 року, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, збільшилась на 3,1 тис. осіб і становила 55,3 тис. осіб. Кількість безробітних осіб працездатного віку також становила 55,3 тис. осіб (за 9 місяців 2016 року – 52,0 тис. осіб). 
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Рівень безробіття населення, визначений за методологією МОП, збільшився на 0,7 в.п, та за 9 місяців 2017 року склав 10,1% економічно активного населення. По країні зазначений показник склав 9,4%. По відношенню до осіб працездатного віку рівень безробіття склав 10,4% (за 9 місяців 2016 року – 9,7%). 

Кількість економічно неактивного населення у віці 15-70 років за 9 місяців 2017 року по області склала 314,2 тис. осіб, а серед працездатного населення 183,5 тис. осіб.

Протягом 2017 року роботодавці проінформували службу зайнятості Миколаївської області про заплановане масове вивільнення 280 працівників (за січень 2017 року – 1917 осіб). 

Із загальної кількості попереджених про вивільнення кожен третій працівник державного управління й оборони та обов'язкового соціального страхування. За професійними групами, дві третини – службовці.
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У січні 2018 року,  кількість роботодавців, які співпрацювали з центрами зайнятості становила 1138 одиниць. 
Кількість вакансій у базі даних служби зайнятості збільшилася на 19,3% і склала 3985 одиниць. Зростання кількості вакансій відбулося у більшості районів області. 
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Протягом січня поточного року послугами служби зайнятості скористалися 20590  безробітних громадян, що на 269 осіб, або на 1,3% більше ніж за відповідний період минулого року.

Кількість осіб, працевлаштованих за сприяння державної служби зайнятості, у порівнянні з січнем 2017 року  зросла на 2,5% та становила 1372°особи. При цьому, 58,9% з них були працевлаштовані оперативно до надання статусу безробітного.

Найбільша кількість безробітних була працевлаштована за наступними професійними групами: найпростіші професії (19,3%); робітники з обслуговування, експлуатації технологічного устаткування, складання устаткування та машин (16,5%); працівники сфери торгівлі та послуг (16,3%).

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування працевлаштовані 12 безробітних. Зокрема, 3 особи – з числа недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці та 9 осіб, які працевлаштовані суб'єктами малого підприємства в пріоритетних видах економічної діяльності.

Крім того, 392 особи були залучені до громадських та інших робіт тимчасового характеру, слід зазначити, що з них мали статус безробітного°95,9%.

З метою забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців, за сприяння служби зайнятості 474 безробітних проходили професійне навчання. Зокрема, кількість безробітних, які навчалися у центрах професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, зросла по відношенню до відповідного періоду минулого року на 71,9% та становила 208°осіб.

Профорієнтаційні послуги отримали 17242 особи, у тому числі особи, які навчаються у навчальних закладах різних типів, військовослужбовці, які брали участь в антитерористичній операції, внутрішньо переміщені особи та особи, які попереджені про вивільнення. 

Кількість безробітних станом на 31 січня 2018 року становила 19036°осіб. Чисельність одержувачів допомоги по безробіттю зменшилась на 1,3% та становила 13725 осіб. Середній розмір допомоги по безробіттю за січень 2018 року склав 2277 грн.

Структура зареєстрованих безробітних станом на 31 січня 2018 року.

За статтю: у загальній кількості зареєстрованих безробітних, чоловіки становили – 9267 осіб (або 48,7%), жінки – 9769 осіб (або 51,3%). 

За віковими групами: 35,5% зареєстрованих безробітних були у віці до 35 років; 29,5% – у віці від 35 до 45 років; 35,0% – у віці понад 45 років. 

За освітою: 28,3% зареєстрованих безробітних мали вищу освіту, 46,8% – професійно-технічну, 24,9% – загальну середню освіту. 

За видами економічної діяльності: (серед безробітних які мали професійний досвід та були зареєстровані в службі зайнятості станом на 31 січня 2018 року) 46,8% – раніше працювали у сільському, лісовому та рибному господарстві; 12,2% – були зайняті у державному управлінні, обороні, обов'язковому соціальному страхуванні; 10,4% – раніше працювали у промисловості.

За професійними групами: серед зареєстрованих безробітних переважали особи без професій, або представники найпростіших професій – 22,3%; робітники з обслуговування, експлуатації машин – 20,8%; працівники сфери торгівлі та послуг – 13,5%; законодавці, державні службовці, керівники складали – 10,4%.

За причинами незайнятості: втратили роботу у зв'язку із звільненням за угодою сторін або із закінченням строку договору – 57,3% з числа зареєстрованих безробітних, 7,5% – звільнені за власним бажанням, 21,9% – з числа безробітних до реєстрації в службі зайнятості не працювали понад рік.

Розподіл зареєстрованих безробітних,

станом на 31 січня 2018 року
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На 31 січня 2018 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, у порівнянні з відповідною датою минулого року, зросла на 17,9% та становила 1703 одиниці. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про 1447 одиниць пропозицій роботи, отриманих з інших джерел.

Серед вакансій, що були актуальними на кінець січня, 40,2% – пропонували мінімальну заробітну плату; 51,1% вакансій – від мінімальної до середньої по регіону та лише 8,7% вакансій пропонували заробітну плату вище за середню, яка за  грудень 2017 року склала 8828 грн.

Більшість (67,9%) наявних вакансій були зосереджені у обласному центрі, у решти частка вакансій, від загальної їх кількості по області, коливалась від 0,1% до 7,8%.

За видами економічної діяльності, більшість вакансій налічується на підприємствах промисловості (26,1%); у державному управлінні й обороні (12,2%) та у торгівлі та ремонті (12,0%).

За професійними групами, найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників з інструментом (22,8%), а також на професіоналів (18,0%).

За професіями найбільшим попитом користувались: спеціаліст державної служби, водій автотранспортних засобів, підсобний робітник, швачка, державний виконавець, електромонтер, тощо.

Завдяки зростанню кількості вакансій знизився дисбаланс між попитом та пропозицією на ринку праці. Станом на 31 січня 2018 року на одне вільне робоче місце претендувало 11 безробітних (станом на відповідну дату 2017 року – 13 осіб).

Дисбаланс між попитом та пропозицією в структурі безробітних  розподілився наступним чином: серед кваліфікованих робітників сільського та лісового господарства, риборозведення та рибальства на одне вільне робоче місце претендувало – 45 осіб; представників найпростіших професій – 23 особи; робітники обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування і машин – по 17 осіб; працівників сфери торгівлі й послуг, технічних службовців та законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів – по 15 осіб; фахівців – 7°осіб; професіоналів та кваліфікованих робітників з інструментом – по 3 особи.

Найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у сільському та лісовому господарстві (64 особи), а найменше – у водопостачанні, каналізації, поводження з відходами (1 особа).


