Ситуація на ринку праці Миколаївської області
Щодо зайнятості населення. За даними Державної служби статистики України, кількість зайнятого населення у віці 15 років і старше по області за 9 місяців 2021 року становила 470,1 тис.осіб, а рівень зайнятості – 50,1%. Кількість зайнятого населення у віці 15-70 років за 9 місяців 2021 року склала 469,3 тис. осіб, що у порівнянні з відповідним періодом 2020 року менше на 13,3 тис.осіб. Кількість зайнятих осіб працездатного віку становила 453,0 тис.осіб (за 9 місяців 2020 року – 463,9 тис. осіб). Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років зменшився на 0,9 в.п. у порівняні з 9 місяцями 2020 року та склав 56,8%. По країні зазначений показник склав 56,0%. Рівень зайнятості серед працездатних осіб становив 67,5% (за 9 місяців 2020 року – 68,0%).
 Щодо обсягів безробіття (за методологією МОП). Кількість безробітного населення (за методологією МОП) у віці 15 років і старше по області за 9 місяців 2021 року становила 58,2 тис. осіб, а рівень безробіття – 11,0%. Кількість безробітного населення (за методологією МОП) у віці від 15-70 років за 9 місяців 2021 року, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, зросла на 2,1 тис. осіб і становила 58,2 тис. осіб. Кількість безробітних осіб працездатного віку становила 58,1 тис.осіб (за 9 місяців 2020 року – 55,9 тис. осіб). Рівень безробіття населення у віці від 15-70 років, визначений за методологією МОП, зріс на 0,6 в.п. та за 9 місяців 2021 року склав 11,0% робочої сили. По країні зазначений показник склав 9,7%. По відношенню до осіб працездатного віку рівень безробіття становив 11,4% (за 9 місяців 2020 року – 10,8%).
Щодо розміру середньої заробітної плати штатних працівників 
у січні 2022 року. Середній розмір заробітної плати штатних працівників у Миколаївській області у січні 2022  року,  порівняно  з  відповідним місяцем 2021 року, зріс на 14,7% та становив 14,3 тис. гривень.
Серед видів економічної діяльності, найвищою заробітна плата була на підприємствах постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (30429 грн.); транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (18487 грн.); професійна, наукова та технічна діяльність (14533 грн.). Найнижчою – тимчасове розміщення й організація харчування (8120 грн.); в операціях з нерухомим майном (8179 грн.); сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство (9000 грн.). 
Щодо запланованого масового вивільнення працівників. Протягом січня-лютого 2022 року роботодавцями було подано інформацію про заплановане масове вивільнення 579 працівників, що на 1577 осіб (або 72,4%) менше, ніж за відповідний періоді минулого року. Із загальної кількості попереджених про масове вивільнення 28,3% становили працівники державного управління й оборони, обов'язкового соціального страхування, 25,7% у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування, 18,7% у сфері освіти та 16,2% у сфері охорони здоров’я. 
Щодо надання послуг Державною службою зайнятості. Послугами служби зайнятості протягом січня-лютого 2022 року скористалися 17880 громадян, які шукали роботу, з них, 17016 осіб мали статус зареєстрованого безробітного. Допомогу по безробіттю отримували 13802 особи. За сприяння центрів зайнятості працевлаштовано 1151 особу, зокрема, 1030 зареєстрованих безробітних. 
За видами економічної діяльності, найбільше громадян працевлаштовано у сільському господарстві (23,9%), державному управлінні й обороні, обов'язковому соціальному страхуванні та у сфері торгівлі (по 13,0%) та освіті (8,9%). 
За професійними групами: 22,5% – некваліфіковані працівники, 17,2% – робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин, 12,3% – фахівці, 11,7% – працівники сфери торгівлі та послуг. 
У січні-лютому 2022 року за сприяння служби зайнятості 364 безробітних проходили професійне навчання. Зокрема, кількість безробітних, які навчалися у центрах професійнотехнічної освіти Державної служби зайнятості, становила 180 осіб. 
До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 226 осіб, з них 99% безробітних були задіяні в сільському господарстві. 
Станом на 1 березня 2022 року послуги служби зайнятості отримували 14477 осіб, з них 13942 особи мали статус безробітного, що на 34% менше, ніж на відповідну дату минулого року. Отримували допомогу по безробіттю 10987 осіб. 
За статтю: у загальній кількості зареєстрованих безробітних, чоловіки становили – 6208 осіб (або 45%), жінки –7734 осіб (або 55%). 
За віковими групами: 27% зареєстрованих безробітних були у віці до 35 років; 31% – у віці від 35 до 44 років; 26% – у віці від 45 до 55 років; 16% – понад 55 років. 
За освітою: 34% зареєстрованих безробітних мали вищу освіту; 44% – професійно-технічну; 22% – загальну середню освіту. 
За видами економічної діяльності: серед зареєстрованих безробітних 30,9% раніше були зайняті у сільському, лісовому та рибному господарстві; 15,6% у державному управлінні й обороні, обов’язковому соціальному страхуванні; 9,6%– у сфері торгівлі; 5,9% – у переробній промисловості та 5,6% - у сфері транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності. 
За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають працівники:
 √ робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин –20,2% (тракторист-машиніст с/г виробництва, водій, дорожній робітник, оператор заправних станцій, машиніст котка самохідного з рівними вальцями, апаратник оброблення зерна, оператор полів зрошування та фільтрації, водій навантажувача). 
√ представники найпростіших професій – 20,8% (підсобний робітник, прибиральник, сторож, робітник з благоустрою, комірник, укладальник-пакувальник, кухонний робітник, вантажник, двірник); 
√ сфери торгівлі та послуг – 14,0% (продавець, кухар, продавець-консультант, охоронник, помічник вихователя, молодша медична сестра, соціальний робітник); 
√ службовці та керівники – 10,3% (військовослужбовець, головний бухгалтер, начальник відділу, заступник директора, менеджер (управитель) із збуту, заступник начальника відділу, завідувач складу). 
Станом на 1 березня 2022 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до служби зайнятості становила 1738 одиниць, що на 4,3% більше ніж минулоріч. 
За видами економічної діяльності, більшість вакансій налічується на підприємствах сільського господарства (20,5%), переробної промисловості (19,3%), у сфері транспорту (12,6%), серед установ державного управління й оборони (8,3%) та оптової та роздрібної торгівлі (8,0%), будівництво (6,8%), охорона здоров’я (5,7%). 
У професійному розрізі, найбільше вакансій подано для працевлаштування: 
√ 24,9% робітників з обслуговування, експлуатації устаткування та машин (тракторист, водій, дорожній робітник, токар, фрезерувальник); 
√ 22,1% кваліфікованих робітників з інструментом (швачка, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, слюсар-ремонтник, електрогазозварник, пекар); 
√ 11,0% професіонали (лікар загальної практикисімейний лікар, спеціаліст державної служби, інспектор, інженер, державний виконавець, лікар ветеринарної медицини);
√ 9,9% фахівці (бухгалтер, фахівець, сестра медична, механік, вихователь, електрик дільниці);
 √ 9,8% представники найпростіших професій (підсобний робітник, прибиральник службових приміщень, вантажник, сторож, двірник, прибиральник територій); 
√ 7,1% працівники сфери торгівлі та послуг (продавець, охоронник, кухар, провідник пасажирського вагона, продавець-консультант, поліцейський (за спеціалізаціями)).


